
Not Quite Card Sharks, Not Quite Guesspionage 

Preparation: Gather 4 contestants  

While not technically a real game show, “Not Quite” takes elements from 

various real game shows, so it sort of counts. 

We’ve gathered a slew of information through various surveys throughout 

the run about the chat members watching the stream right now and it’s up 

to you to determine just what makes them tick. 

For each question a contestant must guess a specific number or 

percentage about the chat or the run. The other 3 contestants must guess if 

that number is higher or lower than the real number. The guesser gets 1 

point for each incorrect answer. The contestant with the most points after 

16 questions wins. 

Percentages have been rounded to the nearest integer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Question 1 - Paul 

What percentage of chat members surveyed have been to Las Vegas? 

Answer - 20% 

 

Question 2 - Serge 

What percentage of chat members surveyed own an Xbox One? 

Answer - 12% 

 

Question 3 - Liz 

What percentage of chat members surveyed prefer Pepsi to Coke? 

Answer - 29% 

 

Question 4 - Matthews 

What percentage of chat members surveyed own and wear an analog 

watch? 

Answer - 19% 

 

Question 5 - Paul 

What percentage of chat members from North America surveyed have 

traveled outside of North America? 

Answer - 59% 

 



Question 6 - Serge 

What percentage of chat members from outside of North America surveyed 

have traveled to North America? 

Answer - 37% 

 

Question 7 - Liz 

What percentage of chat members surveyed have seen Penn and Teller 

live? 

Answer - 5% 

 

Question 8 - Matthews 

What percentage of chat members own an iPhone? 

Answer - 20% 

 

Question 9 - Paul 

What percentage of chat members surveyed identify as “non binary”? 

Answer - 10% 

 

 

 

 

 

 



Question 10 - Serge 

Out of 778 chat members surveyed how many claim to watch Desert Bus 

for Hope since DB1? 

Answer - 32 

 

Question 11 - Liz 

700 chat members were asked “What’s the 6th digit of pi”. How many 

answered incorrectly? 

Answer - 354 

 

Question 12 - Matthews 

700 chat members were asked “What’s the best super power”. How many 

chose “Flight”? 

Answer - 99 

 

Question 13 - Paul 

Since the start of the run and up to 8 AM this morning, chat has logged 

3,351,269 words. How many of them are “Congratulations”? 

Answer - 1534 

 

 

 

 



Question 14 - Serge 

Up until 8 AM this morning, how much money has been donated to Desert 

bus this year, in Russian Rubles? 

Answer - 29,185,856 

 

Question 15 - Liz 

Up until 8 AM this morning, how many Random Dance Parties were 

triggered? 

Answer - 183 

 

Question 16 - Matthews 

Up until 8 AM this morning, how many individual lines were recorded in the 

VST spreadsheet? 

Answer - 3999 

 

 

Tie Breaker 

What percentage of chat members surveyed prefer coffee over tea? 

Answer - 39% 


